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ESTADO DE SERGIPE 
.  PODERLEGISLATIVO —— 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da (12º) Décima segunda Sessão Ordinária da (16º) décima sexta legislatura/2021-2024 

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (08/04/2021) às 19h10m, reuniram-se na 
Câmara de vereadores do município de Pinhão, presidida pelo vereador Rogério Santos da Silva, o 1º 
Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º Secretário Fabiano Batista dos Santos, e os vereadores 

Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José 
Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo quórum legal, o senhor presidente 
declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor presidente pediu para que o 1º (primeiro) 
Secretário fizesse a leitura da Ata da 10º (décima) sessão ordinária, que após ser lida, foi discutida e aprovada 
sem ressalvas, e em seguida realizasse a leitura das matérias a serem apresentadas e a inscrição dos senhores 

vereadores: Projeto de Lei nº 003/2021. Após a leitura da matéria, o Presidente encaminhou para Ordem do 
Dia. Não havendo oradores, o presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA- Em segunda 
discussão e votação: Projeto de Lei nº 003/2021 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 
EXPLICACAQ PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Edson Gil, que falou da transparéncia do 
Edital e do Processo Seletivo comentado anteriormente, referente aos profissionais de combate a Covid, no qual 
foi ofertado 01 vaga de acordo com a necessidade do momento, e caso haja a caréncia de mais profissionais, 
sera feito outro processo, conforme os recursos financeiros possiveis. Heraldo Chagas pediu a palavra e 
questionou porque não foi feito para as 04 vagas como foi aprovado o Projeto, e frisou que existe a necessidade 
de contratar mais pessoas, afirmando que ainda ndo conseguiu compreender o quantitativo ofertado. Edson 

voltou a frisar que a falta de recursos foi uma das questdes que ndo ofertou mais vagas no Processo Seletivo. 
Klebson também concordou com o questionamento de Heraldo. Edson deu explicagdes de situagdes cotidianas 
com pacientes e como está sendo realizado os atendimentos, sendo que, o nicleo de apoio esta sendo bem 
executado até o momento. Elson Fernandes garantiu que vai buscar informagdes e trazer respostas sobre o 
Processo Seletivo. Parabenizou a gestdo e Secretaria responsavel pelas agdes da semana santa. Citou as questdes 
dos auxilios de aluguel e cestas basicas que ainda serdo ofertados pela Secretaria de Assisténcia, mas ressaltou 

que é necessario um levantamento para saber quem deve ter direito a receber os auxilios. Pediu bom senso das 
Associagbes com a gestdo em relação a utilizagdo dos tratores a fim de melhorar a situagdo das comunidades 
rurais. Fabiano relatou uma situagdo pessoal no qual foi solicitar uma ficha para atendimento médico na clinica 
de saúde da familia, e que ouviu de um servidor, que há muito tempo não tinha presenciado um vereador ir até 
a unidade nas primeiras horas da manha em busca de adquirir uma ficha, assim como acontece com o restante 
da população. Klebson dirigiu-se a palavra ao vereador Edson Gil reafirmando a necessidade de mais 
profissionais para atendimento do covid-19. Edson deixou claro que estdo fazendo o possivel para atender a 
demanda diante das solicitagdes da populagdo. Não havendo mais oradores, o presidente declarou encerrada a 
presente Sessdo. Sala das Sessoes, Camara Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe 

Pinhão/SE, 08 de abril de 2021. 
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1º secretário é 2º Secretário 


